

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент федерации  
настольного тенниса  
Иркутской области  
**В. Г. Каратуев**  
2023 г.



**Положение**  
о проведении открытого турнира Иркутской области по  
настольному теннису.

г. Иркутск,  
ноябрь 2023 года

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Открытое турнир ветеранов Иркутской области по настольному теннису (далее – спортивные Соревнования), проводится с целью:

- развития настольного тенниса в Иркутской области среди жителей Иркутской области;
- вовлечения жителей Иркутской области в здоровый образ жизни;
- популяризации настольного тенниса в Иркутской области;
- выявления сильнейших спортсменов для участия в первенстве СФО;
- повышению спортивного мастерства занимающихся настольным теннисом.

## **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Спортивные Соревнования проводятся 4-5 ноября 2023 года по адресу: г. Иркутск, ул. Лермонтова 279 А, Центр настольного тенниса (проезд автобусом, троллейбусом до остановки «19 школа» в Академгородке).

## **3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией и проведением спортивных соревнований осуществляет на федерация настольного тенниса Иркутской области (далее – Федерация). На время проведения спортивных Соревнований работает судейская коллегия, утверждённая Федерацией.

Главный судья спортивных Соревнований О.И. Семёнов

## **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

В спортивных Соревнованиях принимают участие женщины, мужчины

- 1983-1974 года рождения.
- 1973-1964 года рождения.
- 1963- 1954 года рождения
- 1953 года рождения и старше.

Все участники должны иметь медицинский допуск, спортивную форму согласно правилам спортивных Соревнований, сдать организационный взнос 300 р.

## **5. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки, заверенные врачебным допуском, представляются в комиссию по допуску в 1 экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- медицинская справка о допуске спортсмена к спортивным Соревнованиям;
- договор о страховании спортсмена от несчастного случая.

Предварительные заявки (Приложение) принимаются до 1 ноября 2023 года по электронному адресу: [tennmikor@mail.ru](mailto:tennmikor@mail.ru) Коршунову М.Д.



## **6. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Работа комиссии по допуску 4 ноября 2023 года с 9.30 до 10.00 час.

Заседание главной судейской коллегии 4 ноября 2023 года в 10.00 час.

Начало спортивных Соревнований 4 ноября 2023 года в 10.30 час.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Спортивные Соревнования в одиночном разряде проводятся в 2 этапа. Предварительный этап – группы по круговой системе, финальный этап – по системе с выбыванием, (прогрессивная) с розыгрышем всех мест. (Правила спортивных Соревнований, утверждённые министерством спорта России от 14.01.2020 г. № 2). Все игры – на большинство из пяти партий (до 3 – х побед). Третье место разыгрывается. В случае небольшого количества участников возможно использование круговой системы.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Участники, занявшие 1 – 3, места награждаются медалями, грамотами федерации настольного тенниса Иркутской области, денежными призами.

## **9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с командированием участников спортивных Соревнований и сопровождающих лиц (питание, проживание) несут командирующие организации.

Расходы по награждению (медали, грамоты, призы) несёт Федерация настольного тенниса Иркутской области из привлечённых средств и взносов участников

За подготовку мест проведения, предоставление оборудования и инвентаря несет Федерация.

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Ответственность за безопасность участников во время соревнования несет Федерация.

Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения спортивных Соревнований возлагается на самих участников.

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144-н «О Порядке организации оказания медицинской помощи



лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных Соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на Соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

### **11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревновании только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников.

Страхование участников может производиться как за счет средств командующих организаций, так и за счет средств самого участника.

**Данное положение является официальным вызовом на спортивные Соревнования**

